

# ПОЧТО КИРКОРОВ АЛЛУ БОРИСОВНУ БРОСИЛ?

*Молодежь Эстонии. - Таллин. - 1991. - 8 марта. - с. 10*

Еще совсем недавно Филипп Киркоров был солистом Театра песни Аллы Пугачевой. Но, как он сам сказал, приходит время, когда нужно организовывать собственное дело.

- Я бесконечно благодарен Алле Борисовне, преподавшей мне такие университеты, которых я не получил ни в музыкальном училище Гнесиных, ни в консерватории. Но приблизительно год назад помощь ее закончилась. Меня, слава Богу, уже достаточно знают, да и связи имеются... И на концертах, скажу без ложной скромности, аншлаг за аншлагом. Но в интервью "Взгляду" Алла Борисовна сказала, что собирают публику только она и Пресняков. Да и мое желание сделать в Театре песни сольную программу также не встретило поддержки. Теперь я работаю под эгидой Союза театральных деятелей СССР...